

<b>Óbudai Egyetem</b> <b>Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Kar</b>		<b>Gépészeti és Biztonságtudományi Intézet</b>		
<b>Tantárgy neve és kódja:</b> Szakdolgozat		BGBSD7NNC		<b>Kreditérték: 15</b>
Nappali tagozat, 2016/2017. tanév, 2. félév				
<b>Szak(ok) melye(ke)n a tárgyat oktatják: Had-, és Biztonságtechnikai mérnök szak</b>				
Tantárgyfelelős oktató:	Prof. Dr. Kovács Tibor egyetemi docens	Oktatók:	Prof. Dr. Kovács Tibor egyetemi docens	
Előtanulmányi feltételek: (kóddal)	BGBMU25NNC Munkavédelem, ergonómia II. BGBSZ23NNC Szerkezetan II. szigorlat KMAVR26JNC Vagyonvédelmi rendszerek II.			
<b>Heti óraszámok</b>	Előadás: 0	Tantermi gyakorlat: 12	Laborgyakorlat: 0	Konzultáció:
Számonkérés módja (s, v, e, a):	Aláírás megszerzése (a)			
<b>A tananyag</b>				
<b>Oktatási cél:</b> A szakdolgozat témájához kapcsolódó irodalomkutatás, az ismeretek feltárása és feldolgozása a kijelölt konzulensek támogatásával. A szakdolgozat formai megjelenésének egységessé tétele.				
<b>Ütemezés:</b>				
Oktatási hét (konzultáció)	Témakör			
1-4.	A szakdolgozat formai követelményei. A szakdolgozati téma rögzítése és elfogadása. Az egyéni hallgatói munka megkezdése a konzulensek irányításával.			
5-12.	Szakdolgozat konzultáció.			
13-14.	Az elkészült szakdolgozat beadása.			
<b>Félévközi követelmények</b>				
Oktatási hét (konzultáció)	Zárthelyik, feladatok, speciális követelmények			
11.	Speciális követelmény: Kötelező részvétel a Tavaszi Biztonságtechnikai Szimpózium előadásain (előre láthatóan: 2017. április 13., 15.30-17.45). A Szimpózium elmulasztása a hallgató letiltását vonja maga után. A szimpózium-részvétel kiváltható egy, a Szimpózium valamelyik témájához kapcsolódó, a Tantárgyfelelős Oktató által elfogadott tartalommal készülő, legalább 15 oldalas, a szakdolgozatok (diplomatervek) formai követelményeinek megfelelő, plágiumellenőrzés után 5 %-nál kisebb egyezőséget mutató írásművel, amit legkésőbb a Szimpózium előtt egy héttel le kell adni a Tantárgyfelelős Oktatónak. A Szimpózium témái a 6. oktatási héten kerülnek megadásra.			
<b>A pótlás módja:</b> A szakdolgozatra vonatkozó kérdésekben a hallgatóval megbeszélte időpont(ok)ban. A Szimpózium-hiányzás nem pótolható.				
<b>Az aláírás megszerzésének módja:</b> A félévi munka alapján történik a szakdolgozat beadását követően. A szakdolgozat beadásának és/vagy a Szimpózium elmulasztása, az utóbbinál a távollét nem igazolása az aláírás megtagadását vonja maga után!				
Kötelező irodalom: 1. Irodalomkutatás a hallgató egyéni munkájaként				

Budapest, 2017. január 5.

.....  
tantárgyfelelős oktató